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ATA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N2  19/2021 

Ata da Primeira Sessão Legislativa. Primeiro Período Legislativo - Biênio 2021/2022 da 

Legislatura 2021/2024. Ao vigésimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, 

ás quatorze horas, sob a presidência do vereador Fabricio Duarte Holovka e secretariado 

pela vereadora Marlene Soares Munhoz. Reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com 

a presença dos vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus, Amadeus Penga, Antonio Adir de 

Lara, Antonio Fernando Teigão, Deonizio Cedorak, Eliseu Latczuk, Fabricio Duarte Holovka, 

João Edival Aramoni, Lucimar Camilo da Rosa, Marlene Soares Munhoz, Rodrigo Cordeiro 

Teixeira e Valdomiro Rodrigues de Lima e Luiz Ricardo Dal Santos. Havendo número legal o 

Presidente declarou aberta a sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo, 

em seguida colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi aprovada por 

unanimidade de votos. Solicitou a Secretária, vereadora Marlene, a leitura do expediente: 

MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Ordinária (L) N° 1/2021- Declara de utilidade 

pública a Associação Folclórica Ucraniana Kyiv - Afuk. Autoria vereador Deonizio Cedorak. 

Indicação n° 91/2021 Antonio Adir de Lara - sugerindo ao Executivo Municipal a instalação 

de câmeras de monitoramento de longo alcance, tipo  Speed  Dome em vias públicas 

compreendendo as saídas principais dos distritos de Barra Bonita e Rio XV de baixo, 

também, as saídas principais das comunidades do Rio do Meio e Limeira e os trevos de 

acesso do Município de Pitanga ligando aos Municípios de Manoel Ribas, Campo Mourão e 

Guarapuava. A indicação faz-se necessária para proporcionar maior segurança aos 

moradores especialmente aos proprietários rurais tendo em vista que tem ocorrido com 

muita frequência o furto de animais, especialmente gado bovino e através das imagens 

poderá ser feita as identificações de seus autores. Indicação n° 93/2021 Luiz Ricardo Dal 

Santos - sugerindo ao Executivo Municipal para fazer reparos nas ruas do Município onde 

não existe pavimentação, pois as mesmas encontram-se em situações caóticas. Indicação n° 

94/2021 Luiz Ricardo Dal Santos - sugerindo ao Executivo Municipal o reparo na estrada que 

liga as comunidades do Rio do Meio á São Berto, pois a mesma se encontra em péssimas 

condições, tendo em vista que na região existem muitas lavouras de milho Safrinha que em 

breve serão colhidas. Indicação n° 95/2021 Luiz Ricardo Dal Santos - Sugerindo ao Executivo 

Municipal o patrolamento da estrada que liga as comunidades de Rio do Meio ao Cascata, 

pois a mesma encontra-se esburacada, tendo em vista que existem muitas pessoas sofrendo 

com difícil acesso e também muitas lavouras de milho Safrinha que em breve serão colhidas. 

Após o Presidente Fabricio deferiu as indicações apresentadas, encaminhou o projeto de lei 

n2 01/2021 do Legislativo para a Comissão de Constituição e Justiça, o Presidente da 

comissão Agnaldo designou o vereador Valdomiro Rodrigues de Lima com prazo de seis dias 

para apresentação do relatório e voto. 0 Presidente Fabricio declarou aberto o Expediente 
de Plenário. A vereadora Lucimar Camilo da Rosa pediu aos vereadores para assinarem um 

oficio de solicitação de perito médico para a agência do INSS de Pitanga, considerando que a 
população vem sofrendo muito pela falta deste profissional, onde a prefeitura acaba tendo 

que levar as pessoas para atendimento em outras cidades. 0 oficio será destinado a 

Amocentro para todos os municípios da região. Também solicitou o apoio dos vereadores 

para encaminhar um oficio ao Executivo questionando o andamento do concurso público, 

visto a falta de professores. Em seguida o vereador Deonizio Cedorak comentou o projeto 
de sua autoria e solicitou o apoio dos vereadores para que o Grupo Ucraniano Kyiv se torne 

Ata Sessão Ordinária n2  19/2021 de 22 de junho de 2021 	 Pagina 1 de 2 



CÂMARA MUNICIPAL DE PITANGA  
Rua Visconde de Guarapuava, 311 - Fone/Fax (12) 3646-3443 - Cx. Postal 106 
Centro Administrativo 28 de Janeiro - CEP 85.200-000 - Pitanga -  Parana  
www.pitanga.pr.leg.br 	 camara@pitanga.pr.leg.br  

utilidade pública. Após o Presidente Fabricio passou para a ORDEM DO DIA. Em 12  discussão 

e votação o projeto de lei ordinária n2  13/2021. Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

período 2022-2025. Em 12  votação, após chamada nominal dos vereadores foi aprovado por 

unanimidade de votos. Na sequência o Presidente solicitou a secretária Marlene para fazer a 

declaração verbal da presença dos vereadores, ao qual foi declarado a presença de todos. 

Em seguida o Presidente declarou aberto o expediente de explicações pessoais. Nenhum 

vereador fez uso da palavra. Nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente 

sessão. 

Fabricio Duarte Holovka 

Presidente 

K94,  
arlene Soares Mun aiz 

Secretária 
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